Daxoee ecmynne 8UnNpoOYBarH i3 NPOPINbHUX OUCYUNTIH
0J151 6CMYNY HA HABYAHHA OJis 3000Ymms 0C8IMHBLO20 CMYNeHs 0aKaiaspa
(HOpMamueHUUL MepMIiH HABYAHHSL)
34 CNeylaibHICmIo

122 Kom’1oTepHi HAYKH
BapianTt O

1. Sxmo 3pobutu orojomeHHs int 1 = 11, To YoMy Oyae AOPIBHIOBATH 3HAYCHHS
a=1/5?

A)a=2

b) a=2.2

B)a=2,2

') 0OuncaINTH HEMOKIUBO

2. KoHTEeKCTHE MEHIO BiTKPUBAIOTh, KJIAIIHYBITH MHIIKOO T10:
A) 00’€KTy J1IBOIO KJIaBIIICIO
b) 06’ exTy ipaBoo KIIABIIIECHO
B) 06’exTy oOoMa kitaBimamMu 3pas3y
I') ko «ITyck»

3. [TapameTpu y 3arojoBKy (yHKIIT HA3UBAIOTh
A) bakTHuyHUMH
b) popmanbarMEU
B) nokansHuMU
I') rmo6ansaIMU

4. EdexTuBHUI anropuTM MOMYyKy iH(opMalii B yHmOpsSIKOBaHIN MOCIIIOBHOCTI
€JIEMEHTIB:

A) nmiHITHAN ToNTyK

b) meton OynbOaiiku

B) Meton BcTaBku

I') 6GiHapHMit monTyK

5. Ilepconanbhuii KOMIT OTEP HE QYHKIIIOHYBATUME, SKIIO BIAKIIOUNUTH:
A) TUCKOBOJ
b) onepaTuBHy nam’sth
B) mumy
I') npuntep



6. Macus — 1e ...
A) MacuB — 11¢ BNOpPSAIKOBaHI B IMaM’sITI €JIEMEHTH OJIHOTO 1 TOTO X THUIY, IO
MaroTh 3arajibHy ajapecy. JlocTymn 10 OKpeMux eJIeMEHTIB MACUBY 3/1MCHIOETHCS 32
a7pecoro 1 IHEKCOM.
b) MacuB — 11e BIOpsiKOBaH1 B IaM’sITI €IE€MEHTH OJHOTO 1 TOrO X THUITY, IO
MaTh IM’s. JlocTyn 10 OKpeMHX €JIEMEHTIB MacHUBY 3A1MCHIOETHCSA 3a IMEHEM
MacuBY 1 aApeCOIO.
B) MacuB — 1e BHopsiiIkOBaH1 B TaM’ATi €JIEMEHTH OJIHOTO 1 TOTO K THILY, IO
MaTh IM’s. JlocTyn 10 OKpeMHUX €JIEMEHTIB MacHUBY 3A1MCHIOETbCA 3a IMEHEM
MacCHUBY 1 IHIEKCOM.
I') MacuB — 1ie CTpyKTypa JIaHUX, 1110 MICTUTh PI3HOTHUITHI JIaHI.

7. O6uncIuTH NoxXinHy GyrKLii Y = sin 2x(3x* —7)
A) y' =2c0s2X(3x* —7) + 6xsin 2x
B) y' =c0s2x(3x* —7) + 6xsin 2x
B) y'=6xc0s2x
I') y'=12xcos 2x

8. ®yukuis F(X) nasuBaetscs nepsicuoro s Gyskiii f(X), ko BoHa 3a10BOJIbHAE
YMOBI:

A) F'(x) = £(x)

B) F(x)=f'(x)

B) F'(\)=]f(x)
I) [F(x)=f(x)

9. Illo HasuBaeThCcst KyTOBUM KoedimienTom K mpsimoi | ?
A) Kyt Haxuny npsmoi | go oci OX: k=«
B) Tanrenc kyra Haxuay npsmoi | 1o oci OX: k =tga
B) Cunyc kyrta Haxmiay npsmoi | 1o oci Ox: k =sina
I') Kocunyc kyra Haxwmny npsmoi | go oci Oy: k =cos/f3

10. ®ynkiis y = f(X) Mmae MiHIMYM B TOYIli X=X, , IKIIIO
A) f'(x,)=0
B) f'(x) 3MiHIo€ 3HAK IPH MEPEeXoi Yepes X, 3 «—» Ha «+»
B) f'(x) 3smiHioe 3HaK mpy mepexoi yepes X, 3 «+» Ha «—»
I f'(x,)>0



11. Yomy nopiBHIOE pe3yabTaT o0uKcieHHs BUpa3y X +3 *b/2npux=121b=9?
A) 60
b) 24
B) 120
I') 20

12. SIx BKa3zaTu TUI U1l CHUCKY 3MIHHUX?
A) U151 KOXKHOT 3MIHHOT OKPEMO 4epe3 Kparky
B) nnst KO’)KHOT 3MIHHOT OKpEMO Yepe3 KoMy
B) <tum> <cnmcok 4yepe3 Kpanky 3 KOMO0>
I') <tum> <cmnucok uepes Komy>

13. CnemianpHa mporpama, sika Mpu3HaAYeHA JUIsi BCTAHOBJICHHS 3pyYHUX YMOB
poOOTH KOpUCTYBaya 3 ONEPALIIHOI0 CUCTEMOIO:

A) nporpama, sika 3a0e3neuye ynpaBiiHHSI 0a3aMu JaHUX KOMIT I0Tepa

b) antuBipycHa nporpama

B) nporpama, sika 371iicHIO€ apXiByBaHHS (paiiniB

I') nporpamHa o6oy10HKa

14. B yomy moJjsirae Taka BIaCTUBICTh AITOPUTMY SIK PE3YJIbTaTUBHICTH?
A) BUKOHAaHHS alTOPUTMY TOBHHHO 3aBEPUIUTHCS TUIBKH TPH OTPUMAaHHI
32JIOBUIBHOTO PE3yIbTaTy
b) 3a xiHIIEBE YMCII0 KPOKIB AJITOPUTM TTOBUHEH MPUBOJIUTH JIO PIIICHHS 3aadi
B) BUKOHaHHS KOKHOTO alTOPUTMY HE IIOBUHHO OyTH ITUKIIYHUM
') anropuT™ HE MOBUHEH MICTUTH HEJOMYCTUMHUX JJIsI BAKOHABIISA ONIEPAIliif

15. B siKiif 3 mOCNiTIOBHOCTEH OJAMHMII BUMIpIOBaHHS 1H(OpMaIlii BKa3aHi B MOPSIAKY
3pOCTaHHS:

A) GaiiT, ximobaiT, MmerabamT, OiT

b) kinoGaiirt, 6aiit, 6iT, MeradanT

B) Gaiit, kimoOaiiT, Merabaur, riradanT

I') merabaiit, kinoOaiit, riradbaiT, 6anT



16. I1ig yac BUKOHAHHS MPUKJIIAIHA POrpama 30epIra€ThCs:
A) y BigeonaM’Ti
b) y mpouiecopi
B) B oneparuBHiili mam’sTi
I') Ha XOpCTKOMY AMCKY

17. Ilo npencraBisie co0oO0 HaMKpamMii BHUMAJOK BHUKOHAHHS aJITOPUTMY
COpPTYBaHHS YHCeIl y MOPSAKY 3POCTaHHS?
A) eneMeHTH BXIJIHOTO MacCHUBY YTBOPIOIOTH YIOPSAJIKOBAHY 3a CIaJaHHIM
MOCIIJOBHICTh
b) enemeHTH BXiTHOTO MAacuBY YTBOPIOIOTH TMOCIHIJOBHICTh, 3r€HEPOBAHY
BUTIQIKOBUM YHHOM
B) eneMeHTH BXIIHOTO MacHMBY YTBOPIOIOTH YHOPSAJIKOBAHY 3a 3POCTAHHAM
[TIOCJIITOBHICTH
I') enemenTH MacuBy HE YTBOPIOIOTD MOCIIIOBHICTh

18. KputnuHi Touku QyHKIIT — 1Ie TOYKH, B SIKHUX ...
A) 3HadeHHs (QYHKIIIT JOPIBHIOE HYJIO a00 HE iICHYE
b) 3HauenHs noxigHo1 GyHKIT JOPIBHIOE HYIIO a00 HE ICHYE
B) 3nauenHs moxigHo1 GyHKIT € MAKCUMaJIbHUM a00 MiHIMaJIbHUM
I') 3nauenHsa QyHKIIIT € MAKCUMAJIBHUM 200 MIHIMaJIBHUM

19. SIka 3 nmpsmux mapaienbaa oci OX?

A) 5x+8=0
b) 5x—-y+8=0
B) 5y-8=0

I') 5x+5y—-8=0

20. Ommcatu 3MiHHY X — IUJIOTO TUIY, 3MiHHY Y — AIMCHOTO THMY, 3MIHHY Z —
CUMBOJIBHOTO THITY

A) int X; double Y; float Z;

b) int X; float Y; char Z;

B) integer X; float Y; String Z;

I') integer X; double Y; String Z;



